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©OEMA B
B1. (o€A. 292)

H pUBuIon TwV oTpoPwV TwV ACUYXPOVWV HOVOPACIKWV KIVNTAPWYV YiveTal
ME JEeTaBoOAN:

d. TNG oUXVOTNTAC TOU JIKTUOU NAEKTPOOOTNONG
B. Tou apiBuoU Twv NOAwvV

Y. TNG TGonG TpoPodoaiac.



B2. (0eA.175)

Ta YEIOVEKTAKATA Nou napouaialouv ol eVaAAaKTHPEG HE eEWTEPIKOUG
noAoug eivai:

e 'OAo TO peUpa Tou PoPTioOU NEPVA ano Ta dakTuAidIa Kal TIG YHKTPEG
nou gBeipovTal ypnyopa.

e 'Exouv noAuU Aiyo Xwpo enaywylkoU TUPNAvou apa Kal NEPIOPICHEVO
TUAIYHQ.

e Yndapxel JeyaAn katandévnon TWV HOVWOEWV TOU TUAIYNATOG Tou
ENAywyIkoU TUPNAvou €€aITiag TwV PHEYAAWY PUYOKEVTPWV
OUVANEWY Nou avanTuooovTal.

B3. (o€A. 40)

a. D €ival n ouvdeon Twv TUAIYNATWV TOU MPpWTEUOVTOG dnAadn Tng Y.T.
yld TOUG METAOXNMATIOTEG unofiBacpou, o Tpiywvo, ONou n NoAIKA Taon
gival Un=20KV, evw Yy €ival n ouvdeon TwV TUAIYHATWV TOU JEUTEPEUOVTOC
onAadn Tng X.T. 0t aoTépa oOnou n noAlkn Taon eivar Un=400V kal n
(paaikn Taon civar Up=230V.

B. Eival WeETO@XNKATIOTAHC UnoBIBacuou.
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'EoTw P’s; €ival n @aivopevn 1oxU €€0600U evoc CUPBATIKOU YETAOXNMATIOTN
Kal Ps; gival n gaivopevn 1oxU €E000U €VOC AUTONETAOXNKATIOTH, HE W TN
d1aPopad TwV oneipwVv TwV TUAIYPaTwy (W2-W1) ToTE:

P's2 = U2.12 = 300.30 = 9000VA



ps2 = V2 piso — 890 5000 = 13500va
SPTW T %4 T 200 =

Ps2 13500 3
Ps2 9000 2

MpokUNTEl OTI N PAIVOUEVN I0XU TOU QUTOMETACXNKUATIOTN €ival kaTa 3/2
(POPEC HeyYaAUTEPN ANO TOU OUPBATIKOU PETACXNMUATIOTH.
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~ V3. U.ouve__ V3.2301/3.0,8 230\/" 3.0,8 ;

A4.

Pam = P1 - Pk = 5520 — 4416 = 1104W



